

## **ООО «МИП-11» получит поддержку «Сколково» при разработке препарата для лечения гепатита**

ООО «МИП-11» Биофармкластера «Северный» – портфельная компания ООО «Фонд посевных инвестиций РВК» – получила статус участника Центра разработки и коммерциализации новых технологий «Сколково» с проектом «Разработка и коммерциализация инновационных лекарственных средств и клеточных технологий, предназначенных для лечения гепатита С».

Как говорится в сообщении Фонда, «МИП-11» проводит исследования по разработке инновационных лекарственных препаратов для лечения гепатита С, в том числе – экспериментального препарата AVR-560, обладающего прямым противовирусным эффектом в отношении вируса гепатита С (ВГС). AVR-560 блокирует проникновение вируса в здоровые клетки печени и предотвращает их заражение. В настоящее время препарат находится на поздней стадии доклинических испытаний, и, ожидается, что он будет иметь низкий уровень побочных эффектов и практически полное отсутствие противопоказаний.

Нынешняя ситуация с препаратами против гепатита С может быть охарактеризована как неудовлетворительная. На рынке нет лекарства, которое излечивало бы больного полностью. Лечение интерферонами и рибавирином позволяют лишь в 40–50% случаев добиться стойкого снижения вирусологической нагрузки, и лишь в 15–20% случаев снизить уровень ВГС до неподдающихся определению значений. При этом, вирус, остающийся в организме и после проведения терапии, продолжает заражать здоровые клетки, не имея к этому никаких преград.

**Алексей Телешев, директор ФПИ РВК:** «МИП-11 – это уже седьмая компания из портфеля Фонда посевных инвестиций РВК, получившая статус резидента Сколково. Еще несколько наших компаний подали заявки, и мы ожидаем, что вскоре узнаем о новых резидентах».